



ВЕРХОВНА РАДА УКРАЇНИ

Комітет з питань здоров'я нації, медичної допомоги
та медичного страхування

01008, м.Київ-8, вул. М. Грушевського, 5, тел.: 255-91-59, тел./факс: 255-92-21

Пришляку Р.Є.

У Комітеті Верховної Ради України з питань здоров'я нації, медичної допомоги та медичного страхування за дорученням Першого заступника Голови Верховної Ради України розглянуто спрямовану Вами до Верховної Ради України електронну петицію щодо повної заборони в Україні тютюнопаління та необхідності врегулювання інших питань, пов'язаних з обігом тютюну та інших сучасних тютюнових виробів, яка після завершення строку збору підписів на її підтримку не набрала необхідної кількості голосів (24 підписи проти 25 тис. необхідних) та розглядається як звернення громадян відповідно до вимог статті 23-1 Закону України «Про звернення громадян».

Інформуємо, що Верховна Рада України вже багато років поспіль послідовно працює у напрямку створення законодавчої бази щодо протидії тютюнопалінню, зниження рівня вживання тютюнових виробів серед населення, обмеження доступу до них дітей, охорони здоров'я населення від шкоди, що завдається їхньому здоров'ю внаслідок розвитку захворювань, інвалідності, а також смертності, спричинених курінням тютюнових виробів чи іншим способом їх вживання.

Так, у 2005 році прийнято Закон України «Про заходи щодо попередження та зменшення вживання тютюнових виробів і їх шкідливого впливу на здоров'я населення», який визначає основні принципи та напрями державної політики у цій сфері. В 2006 році Україна ратифікувала Рамкову конвенцію ВООЗ із боротьби проти тютюну.

Керуючись положеннями міжнародних норм на сьогодні в Україні законом повністю заборонено палити: у приміщеннях та на території закладів охорони здоров'я, навчальних закладів, спортивних і фізкультурно-оздоровчих споруд та закладів фізичної культури і спорту; у приміщеннях закладів ресторанного господарства, об'єктів культурного призначення, органів державної влади та місцевого самоврядування, гуртожитках та інших державних установ; на дитячих майданчиках, у ліфтах і таксофонах, під'їздах жилих будинків; у підземних переходах та у громадському транспорті (включаючи транспорт міжнародного сполучення).

Крім того, за останні 10 років вдалося законодавчо суттєво обмежити рекламу тютюнових виробів, встановити на законодавчому рівні норми щодо збільшення площі обов'язкових медичних попереджень на пачках сигарет та доповнення їх кольоровими малюнками і піктограмами, посилити відповідальність за порушення вимог законодавства у сфері протидії тютюну, підвищити акцизи на тютюнові вироби, що призвело до значного їх удорожчання та є мотивуючим фактором для зменшення тютюнопаління.

Глибину проблеми шкідливого впливу тютюну на здоров'я населення відображають наступні цифри. За даними Всесвітньої організації охорони здоров'я в Україні сьогодні 23% дорослого населення (старше 15 років) курить щоденно. Кожен п'ятий підліток, або 20% підлітків у віці від 13 до 15 років курять електронні сигарети. Щорічні економічні втрати від наслідків куріння становлять 3% від ВВП, або 90 млрд. грн. (у тому числі це стосується лікування хвороб, пов'язаних з тютюнопалінням, та соціальними виплатами для осіб, хвороби яких призвели до інвалідизації). Від хвороб, пов'язаних з курінням, в Україні щорічно помирає 85 тис. українців. За даними експертів, в Україні з 2017 року призупинилася позитивна тенденція до зниження рівнів куріння, яку було досягнуто шляхом удосконалення національного законодавства у цій сфері, а за останні два роки намітилася негативна тенденція до підвищення рівнів паління, загалом за рахунок залучення молоді до нових тютюнових видів та пристроїв для паління.

Тому удосконалення законодавства з питань протидії тютюнопалінню є актуальним та на часі. Наразі у Верховній Раді України знаходиться на розгляді проект Закону України про внесення змін до деяких законів України щодо охорони здоров'я населення від шкідливого впливу тютюну (реєстр. № 4358), який наближає національне законодавство у сфері боротьби з тютюном до вимог відповідних нормативно правових актів ЄС та Рамкової конвенції ВООЗ з контролю над тютюном.

Дякуємо Вам за небайдужість до суспільно важливих проблем та здоров'я людей, за активну громадянську позицію, спрямовану на захист наших дітей та дорослого населення від негативного впливу тютюнопаління.

З повагою

Голова Комітету

М.Б. Радуцький



САС ВЕРХОВНОЇ РАДИ УКРАЇНИ

Підписувач: РАДУЦЬКИЙ МИХАЙЛО БОРИСОВИЧ
Сертифікат: 2B6C7DF9A3891DA104000000847C3D00EB932302
Дійсний до: 18.03.2022 23:59:59

Апарат Верховної Ради України
№ 04-18/17-2021/229849 від 13.07.2021



577715